
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 686/2022
 

Requer informações acerca dos
número de crianças com protocolo de 
inscrição aguardando vagas em creche, 
para o segundo semestre de 2022. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
Senhoras Vereadoras,

CONSIDERANDO que este vereador vem recebendo inumeras 
reclamações da população que não estão conseguindo vaga de creche nas 
unidades municipais de ensino, sabendo que a creche é um direito da criança e 
um dever da Administração Pública do Município, Secretaria Municipal de Educação, a 
quem cabe garantir o atendimento a todos que dela necessitam;

 CONSIDERANDO que muitas vezes, pai e mãe trabalham e
necessitam aguardar por meses por uma vaga, obrigando-os a deixarem
os filhos com parentes, vizinhos ou até mesmo largar ou recusar um emprego, por 
falta de deixar os filhos na instituição;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Diante do exposto a Administração Municipal, pode informar acerca 
da quantidade de crianças aguardando vagas em creche nas unidades municipais 
de ensino e como isso vai ser resolvido?

2º) Qual o tempo máximo de espera que os pais precisam aguardarem 
para conseguir a vaga na creche para seus filhos?

3º) Atualmente, qual é o critério adotado pelo Administração Municipal 
para contemplação de vaga em creche?

4º) Quais são as recomendações da Administração Municipal aos 
pais que aguardam por vagas na rede municipal de ensino e ainda não 
conseguiram? 

5º) Quantas escolas particulares tem convênio com a prefeitura 
no programa Bolsa Creche e quantas vagas disponíveis?

6º) Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 18 de agosto de 2022.

Reinaldo Casimiro
-Vereador-
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=E17VSU9CT38VNKM8, 
ou vá até o site http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o 
código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: E17V-SU9C-T38V-NKM8
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